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                                   ТЕСТ № 1 	 Име:______________________

                                   Числа: 0, 1, 2, 3, 4, 5
Кои са изпуснатите числа?						      1 т.

а) 0, 1, 2		  б) 0, 2, 5		  в) 0, 3, 5

Кой е правилният знак?							       1 т.

2 + 3        1 + 4 		  а) >		  б) <		  в) =

Кой е верният отговор?							       1 т.

3 + 1 =         		
а) 5		
б) 4		
в) 3

За кои числа е вярно:							       1 т.

1 <        < 5 		
а) 1, 2, 5		
б) 2, 3, 4		
в) 0, 4, 5

Кое решение не е вярно?							       1 т.

5        4        1 		

а) 5 – 4 = 1		  б) 5 = 4 + 1		  в) 5 + 4 = 1

1 3 4

Кой е отговорът на верижката?						     1 т.
        + 1           – 2           + 3           + 2

а) 4		  б) 3		  в) 5
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